2017 年度日本語教育学会秋季大会 大会事前参加登録を完了いただいた皆様へのご連絡

このたびは、2017年度日本語教育学会秋季大会へ事前参加のご登録、誠にありがとうございました。 お申込み・お支払いが完了された方は、マイページから次の**2つのご準備**をお願いいたします。

ご準備1:ご自身での予稿集のダウンロードをお願いいたします。

予稿集は<u>電子版のみの発行</u>となります。<u>当日、USB や冊子媒体での予稿集の配布はございません</u>ので、 事前のダウンロードやプリントアウトをしてお持ちいただきますようお願いいたします。

予稿集のダウンロードの仕方*1

マイページのホーム画面より下記の手順で進んでください。

「メニュー」

- →「イベント情報」
 - →「イベント申込状況照会」
 - → 【大会参加登録】の行にある 申込完了 (登録期間終了後は 🗡 切)
 - → 照会
 - → 大会予稿ダウンロード
 - →ダウンロード用 URL の表示・閲覧

なお、受付周辺では無料 WiFi への接続が可能です。

<u>ご準備2:大会参加「申込証(バーコード付)」を印刷し、大会会場にお持ちください。</u>

大会参加/懇親会参加の「申込証」を印刷のうえ^{※2}、大会当日にお持ちいただきますようお願いいたします。受付では「事前登録者専用ブース」にお越しください(会場・時間は以下のとおり)。

11月25日(土)12:00~17:00 2階ホワイエ

26 日 (日) 8:45~15:00 同上

申込証[バーコード付き]ダウンロードの仕方*1

マイページのホーム画面より下記の手順で進んでください。

「メニュー」

- →「イベント情報」
 - →「イベント申込状況照会」
 - → 【大会参加登録】の行にある 申込完了 (登録期間終了後は 💉 切)
 - → 照会
 - → 表示
 - → 申込証ファイルの表示・印刷
- ※1 詳しい操作方法については、マイページにログイン後、「メニュー」→「マニュアル」に進んでい

ただき、「大会申込マニュアル」をご参照ください。

※2 今大会は新システムの導入後 2 回目の大会であり、万が一、受付で人が滞留した際には、印刷された申込書をひとまず受け取り、チェックは後ほど行うという方法で、滞留回避を考えています。 つきましては、印刷した申込証の持参にご協力ください。よろしくお願いいたします。

<注意事項>

- 各種参加費を納入後のキャンセルによる返金はできませんのでご注意ください。
- ・※お支払いがお済みでない方は、事前参加登録が完了しておりません。

あわせまして、事前参加登録の大会参加費の領収証の発行についてお知らせします。

クレジットカードでお支払いの方

マイページのホーム画面より下記の手順で進んでください。

「メニュー」

- →「決済処理」
 - →「支払状況確認」
 - →該当の支払いの行にある 選切
 - →「領収書発行画面」の「宛名」に、印字希望の氏名等を入力し、 **発行**
 - →領収証ファイルの表示・印刷

コンビニ、ペイジーでお支払いの方

所属機関での経費処理等において、コンビニ、ペイジーでのご利用明細書で不十分な場合には、下記お問合せ先まで、次の事項をお知らせください。システム上で確認のうえ、改めまして領収証を発行いたします。

- ・領収証の宛名
- ・お支払日
- ・参加料金(大会・懇親会のいずれか、あるいは合算)
- 手数料の金額
- ◆お問合せ先:TEL: 03-3262-4291 E-mail: 大会担当 taikai-office@nkg.or.jp